
不明 1 1.4%

10代 0 0.0%

20代 5 7.1%

30代 32 45.7%

40代 27 38.6%

50代 2 2.9%

60代 3 4.3%

70代以上 0 0.0%

合計 70 100.0%

坂出市内 47 68.1%

市外 22 31.9%

合計 69 100.0%

<市外内訳>

丸亀9名 高松8名 宇多津3名

さぬき市1名 多度津町2名

28 40.6%

15 21.7%

7 10.1%

14 20.3%

5 7.2%

69 100.0%

その他：

『じんけん学ぼうday』令和5年11月5日（日）

会場で知った

合計

幼稚園・保育所・学校

友人・知人

  アンケート集計結果（参加者70名回答）

１．年齢

２．どこから来たか

3．「じんけん学ぼうday」をどこで知ったか

チラシ

その他

・瀬戸大橋記念公園に来たらしていた

・インスタ

不明

20代

30代

40代

50代

60代

坂出市内

市外

チラシ

幼稚園・保育所・学校

友人・知人

会場で知った

その他

1



23 32.9%

40 57.1%

5 7.1%

0 0.0%

0 0.0%

2 2.9%

70 100.0%

（複数回答）

57 72.2%

10 12.7%

1 1.3%

9 11.4%

2 2.5%

79 100.0%

（複数回答）

29 18.5%

51 32.5%

8 5.1%

7 4.5%

7 4.5%

4 2.5%

1 0.6%

1 0.6%

5 3.2%

15 9.6%

0 0.0%

7 4.5%

1 0.6%

0 0.0%

18 11.5%

0 0.0%

3 1.9%

0 0.0%

0 0.0%

157 100.0%

４．じんけん学ぼうdayの感想

障がい者

無回答

非常に満足

満足

どちらでもない

不満

非常に不満

北朝鮮

性的マイノリティ

アイヌ

ホームレス

合計

同和問題

HIV・ハンセン病

刑を終えて出所した人

外国人

合計

５．じんけん学ぼうdayの催しのうち，どれが印象に残ったか。

パワハラ・セクハラ

東日本大震災

特にない

新型コロナウイルス感染者

合計

６．関心のある人権問題について

キットパスで手形バルーン

キットパスお絵描きコーナー

マジックパパ動画

犯罪被害者

インターネット

女性

子ども

高齢者

タマちゃんのバルーンショー

特にない

その他

非常に満足

満足

どちらでも

ない

無回答

女性

子ども

高齢者
障がい者同和問題

外国人

HIV・ハンセン病

出所した人

犯罪被害者

インターネット

性的マイノリティ

アイヌ
パワハラ・

セクハラ

新型コロナ感染者
その他 特にない

キットパスで手形バルーン

キットパス

お絵描きコーナー

マジックパパ動画

バルーンショー
特にない
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（複数回答）

①人権意識を高めるための啓発広報活動 24 16.9%
②学校における人権教育 51 35.9%

21 14.8%

11 7.7%

⑤人権侵害被害者に対する救済・支援 5 3.5%

5 3.5%
⑦人権課題のある当事者との交流 8 5.6%

17 12.0%

0 0.0%

142 100.0%

・楽しく1日過ごすことができました！人権について考えるきっかけにもなりました！

・利権を産まない適切な税金使用をお願いします。

・子どもも参加しながら、人権についても考える機会があるのは、いいと思います。参加しやすいです。

⑥人権に関する情報の収集及び提供

合計

⑨その他

８．自由意見欄

７．人権尊重社会を実現するためにどのような取組が重要か。

⑧市民一人ひとりが、自発的に

　人権意識を高める

・キットパス、24時間テレビでみかけたクレヨンだったのであのクレヨンかあと思いました。あのような

会社が増えればいいと思います。

④家庭内で人権について話す

　機会を増やす

③地域や職場での社会人

　に対する人権教育

①人権意識を高めるた

めの啓発広報活動

②学校における人

権教育

③地域や職場での社会人

に対する人権教育

④家庭内で人権について話す

機会を増やす

⑤人権侵害被害者に対する救済・支援

⑥人権に関する情報の収集及び提供

⑦当事者との交流
⑧市民一人ひとりが、自発的に人

権意識を高める
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